

Segunda reunión de la
Comisión Asesora de Nomenclatura
16 - 27 de setiembre de 1991
Montevideo - Uruguay



ALADI

Asociación Latinoamericana
de Integración
Associação Latino-Americana
de Integração

INFORME FINAL DE LA SEGUNDA
REUNION DE LA COMISION ASE-
SORA DE NOMENCLATURA

CORRIGENDUM - Versión español

ALADI/CAN/II/Informe/Corr. 1
29 de noviembre de 1991

Pág. 29 - CAPITULO 48, Nota 3, segundo párrafo

Debe decir:

Por lo tanto, la Comisión acuerda sustituir en la NALADISA en español el término "periódicos" por "diarios" a fin de alinear esta Nota con los textos oficiales, que sólo se refiere a los diarios y no a las restantes publicaciones periódicas.

Pág. 29 - Partidas 4805, 4808, 4814, segundo párrafo, última línea

Debe decir:

... 4808.10.00 y de los ítem 4819.10.00 y 4819.20.00

Pág. 50 - Partida 3001, ítem 3001.20.00

Debe decir:

3001.90.90 Las demás

Pág. 59 - Partida 4409, ítem 4409.10.10

Debe decir:

4409.10.10 Tablillas y frisos para parkés, sin ensamblar

Pág. 66 - Partida 5801, ítem 5801.24.00 y 5801.34.00

Debe decir:

5801.24.00 -- Terciopelo y felpa por urdimbre, sin cortar (rizados)

5801.34.00 -- Terciopelo y felpa por urdimbre, sin cortar (rizados)